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Wichita State University Physical Therapy 
Employer Survey 
 

 
 
Please take a few moments to complete this survey about Wichita State University’s physical 
therapy graduate(s) who is/are employed by your facility. The information you provide is 
essential to our program in making continued academic and clinical education improvements 
and to meet requirements for CAPTE accreditation.  
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1. In what State is your practice located? 

o Alabama  

o Alaska  

o Arkansas  

o Arizona  

o California 
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o Maryland  

o Massachusetts  

o Michigan  

o Minnesota  

o Mississippi  

o Missouri  

o Montana  

o Nebraska  

o Nevada  

o New Hampshire  

o New Jersey  

o New Mexico  

o New York  

o North Carolina  

o North Dakota  

o Ohio  

o Oklahoma  

o Oregon  

o Pennsylvania  

o Rhode Island  

o South Carolina  
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o South Dakota  

o Tennessee  

o Texas  

o Utah  

o Vermont  

o Virginia  

o Washington  

o West Virginia  

o Wisconsin  

o Wyoming  
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3. Which of the following best represents your facility? 

o Acute Care Hospital  

o ECF/ICF/SNF  

o Health and wellness facility  

o Patient's home/home care  

o Sub-acute rehab hospital  

o 
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5. How many PTs are currently employed by 3 72 024r facilit3 72 0? 

o 1-3  

o 4-10  

o 11+  
 
 
 
6. How many of the PTs currently employed by 3 72 024r facilit3 72 0 are WSU PT Graduates 72 0? 

o 0  

o 1-3  

o 4-10  

o 11+  
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8. I anticipate hiring the following number of PTs in the next year. 

o 0  

o 1-2  

o 3-4  

o 5+  
 
 
 
9. I anticipate hiring the following number of PTs in the next 3 years. 

o 0  

o 1-2  

o 3-4  

o 5+  
 
 
 
10. I feel that there are enough qualified applicants for PT positions in my area. 

o Strongly agree  

o Somewhat agree  

o Agree  

o Somewhat disagree  

o Strongly disagree  
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11. 
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2. Communicate(s) appropriately for target audience 

o Strongly agree  

o Somewhat agree  

o Agree  

o Somewhat disagree  

o Strongly disagree  
 
 
 
3. Communicate(s) confidently and comfortably with patients, peers, supervisors, and 
caregivers 

o Strongly agree  

o Somewhat agree  

o Agree  

o Somewhat disagree  

o Strongly disagree  
 
 
 
4. Provide(s) evidence-
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7. Demonstrate(s) a self-directed plan for professional development and lifelong learning 

o Strongly agree  

o Somewhat agree  

o Agree  

o Somewhat disagree  

o Strongly disagree  
 
 
 
8. Demonstrate(s) ability to collaborate and communicate with other professions to enable 
quality interprofessional practice 

o Strongly agree  

o Somewhat agree  

o Agree  

o Somewhat disagree  

o Strongly disagree  
 
 
 
9. What percentage of your leadership team is comprised of WSU PT Graduates? 

o 0%  

o 1-5%  

o 6-10%  

o 11%+  
 
 
 






